



記者会見のご案内

長崎県美術館 開館 20 周年記念事業説明会開催

2月20日(木)11:15~12:00

2005年4月23日に開館した長崎県美術館は、おかげさまで本年4月に開館 20周年を迎えます。

つきましては、20周年にあたる2025年度の主な展覧会、並びに20周年事業に関しまして記者会見を開催し、館長の小坂よりご説明をさせていただきます。 ご多用中誠に恐れいりますが、ぜひご取材や情報紹介を賜りますようお願い申 し上げます。

●日 時:2025年2月20日(木)11:15~12:00

●会 場:ホール

●内 容:開館 20 周年事業の説明(主な展覧会、その他 20 周年事業)

●説明者:長崎県美術館館長 小坂智子

記者会見の取材・撮影をご希望の方は事前に別紙確認表にてお申し込みください。

長崎県美術館 古賀行

F A X: 0 9 5 - 8 3 3 - 2 1 1 5 e-mail: info-k@nagasaki-museum.jp

長崎県美術館 開館 20 周年記念事業説明会(記者会見) 出欠確認表

開館20周年記念事業説明会を下記の日程で行います。ご出席の場合は、下欄にご記入の上、2月19日(水)16:00までにFAXまたはメールにてお申し込みください。

●開館 20 周年記念事業説明会 <日時> 2月20日 (木) 11:15~12:00 <会場>ホール	ご出席 ・ ご欠席
※小坂智子館長より説明します。※説明会の取材・撮影ができます。	

貴社名	
TEL	
e-mail	
媒体・番組名	
担当者名	
参加人数	名